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I'pyna A (11.-12. kaac)

3apaua Al. YUCJIA U IUDPPU
Astop: IlaBiaun Ilees

Hexka N e ectecTBeHO uncCIO, MO-TOJAMO OT 1. Pa3riexaame npeacTaBsiHETO Ha
N xaro cyma ot nBe ectectBeHu uucia A u B (N = A + B). OxkaszBa ce, ue
chliecTBYBaT yuciaa N, 32 KOUTO BbB BCAKO TaKOBa MPEICTaBSHE IMOHE €IHO OT
yrcnara A u B me cpabpxa Hakos oT uudpure 0, 1 nim 2. [Ipumep 3a TakoBa 4uCIO
e, na pedyem, 30. Bcuuku HEroBW TMPEACTaBSHUSA KaTO cyMa OT JIB€ ChOMpaeMu ca:
13+17, 14+16 u 15+15. Kakro ce Bmxmaa, mone eaHa ot mudpure 0, 1 wmm 2
NpUCHhCTBA BBB BCAKO TMpeacTaBsaHe. He e Taka 3a wyucnoro 36, Hampumep.
CeomectByBa nipeactaBsine (33+3), B KoeTo He ce chabpka HUKos oT nudpure 0, 1 u
2.

Harmmmere nporpamMa num012, KoSTO OTroBapsl Ha BBIIPOCA JaIM 3a JAJECHO
YHCIIO BCAKO OT MPEJCTaBIHUATA KaTO CyMa OT JIBE €CTECTBEHH ChOUpacMH ChIbpPKa
noHe eana ot udpute 0, 1 u 2.

Bxoa
OT cTaHmapTHUS BXOJ CE BHBEXAAT TPH pelia € MO €HO €CTECTBEHO YHUCIIO.

H3xon

3anuieTe Ha CTAaHAAPTHUS M3XOJ TPU pela, MO €IWH 3a BCEKH pea OT
CTaHJapTHHUsI BXOJ. AKO 3a YHMCIOTO Ha CBHOTBETHHUS BXOAEH pe€l OTTOBOPBHT Ha
MOCTAaBEHUS BBIPOC (A BCAKO HETOBO MPEJICTaBIHE KATO CyMa OT JBE €CTECTBEHU
cbOupaemMu chabpka 1noHe enHa ot uugppure 0, 1 U 2) € MoNoKUTENEH, U3XOTHUAT
pen TpsibBa na cbabpka 1. B mpoTuBeH ciydail (ako CBIIECTBYBa IOHE €THO
npezcTaBsHe 0e3 HUTO e/lHa OT Te3U IU(pu) n3BeneTe Ha u3xonuus pex 0.

OrpanuvyeHust
B nukoe ot BxogHuTe uncna HiMa moBede ot 18 nudpu. B 50% ot tectoBere
BXOJHUTE NaHHU He HaaxBBPaaT 100 000 000.

Ipumep

Bxon HNsxon
5 1

19 1

18 0

O0sicHeHne Ha U3X0a
5=1+4=2+3; 19=1+18=2+17=3+16=4+15=5+14=6+13=7+12=8+11=9+10; 18=9+9.



